Evaluacidén Final de Matematicas

Tercero de primaria
Nombres y Apellidos:
Profesora: Maria del Carmen Valle

1. Resuelve :

a. En dos colegios que tienen 970 alumnos y alumnas se han realizado
varios estudios estadisticos de las notas que han consequido. En este
gréfico se representa la cantidad de chicos (en verde) y de chicas (en lila)
con sus notas conseguidas en Matemadticas. Podemos ver que han sacado
un “0” diez chicos (en verde) y diez chicas (en lila). Podrias decir:
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a) iCudntos chicos han conseguido un diez?
b) iCuédntas chicas han conseguido un diez?
c) iCuantos chicos han tenido MENOS de un cinco?
d) iCudntos chicas han tenido MENOS de un ¢inco?
e) jCudntos chicos han obtenido 4 0 107?
F) iCudntas chicas han obtenido 9 0 10?
g) iHay mas chicos o chicas que han conseguido el 77
h) Si juntamos las notas 5 y &, jhay mas chicos o chicas?
i) iCudntos chicos han aprobado? (De 5 hacia arriba).

J) éCuantas chicas han aprobado? (De 5 hacia arriba).
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hMultelo fue de campamento, donde realizé muchas aclividades. El registro
en este grafico de barras todas las veces que hizo cadao vna de las actividad

AYAK BUCED TENIS DamMNZA FUTBOL

A. ;CUANTAS ACTIVIDADES EN TOTAL HA HECHO MARCELO?
B. ;QUE ACTIVIDADES REALIZO MENOS VECES?

C. .EN CUANTAS ACTIVIDADES DE BUCEO HA PARTICIPADO?
D. ;CUANTAS VECES MAS HA HECHO FUTBOL QUE BUCEO?

E. SI TODOS LOS DIAS TENIA FUTBOL. ;CUANTO DURO EL CAMPAMENTO?

2. Resuelve estas operaciones combinadas con potencia y marca la respuesta
correcta.

a. 31+ 38, G-

b.52%55: 5 +({8 : | 2)=
c. 76: (10? — 52) xX10® =
d. 'a x4 : 4° '+ 32:16 =
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3. Responde :

~

-~
a.Llos padres de familia
Qrgqnizqran un ROPA DEPORT'VA |
campeonalo de fatbol, -
Ellos promovieron Ia
vania de uniformes para
donar lo ganado a una
organizaciéon ecologista.
Fijate en los precios. =

N

| El papa de Arturo compraré un par de chimpunes. ;Con qué grupo
de bllle'res y monedas puede pagar?

b. * Completa la tabla colocando en los casilleros amarillos la cantidad de billetes o monedas que se necesitan para
representar el billete que aparece en la columna de la izquierda:
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4. Resuelve estos problemas :

Juana tiene 4 billetes de 100, 27 monedus de.S/ 10y 7

monedas des; 1. Armando tiene 40 monedas dess10 y
I monedas des/|.

{Quién tiene mds dinero?

Gerardo quiere comprar un robot que cvesta S/ 400, si
tiene ahorrados SI 315:

¢{Cuanto dinero le falta?

5. Responde :
a. Escribe la hora que marca cada reloj :

/10 3\ 510 2,
9 3 19 3
\8 i/ \ 8V 4
N7 5/ N7 . 5/
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b. Observa los reloJes y calcula cuantos SEGUNDOS han

pasado
[ 09:12 ]’[ 09:30 ] [ 05:15 ]}[ 05:25 ]
Han pasado sequndos. Han pasado segundos.
| 16:30 |p| 16:5 | [ 21:05 ]}[ 21:35 ]
Han pasado segundos. Han pasado segundos.
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